
アンケート回収件数 44件

１　居住地
市内 40件 市外 3件

２　性　別
男性 28件 女性 16件

３　年　齢
２０代以下 7件 ３０代 4件 ４０代 2件

５０代 6件 ６０代 14件 ７０代以上 10件

４　時　間
長かった 1件 普　通 27件 短かった 9件

５　資　料
十　分 12件 普　通 22件 不十分 5件

６　議会報告会の内容
わかりやすかった 18件 わかりにくかった 8件 どちらとも言えない 15件

７　議会報告会の評価
評価する 23件 評価しない 2件 どちらとも言えない 15件

８　議会報告会の情報入手方法（複数回答可）
議員から 13件 ホームページ 2件 広報まつもと 15件
新聞等 3件 チラシ 16件 ツイッター 0件

11件

９　８でチラシと回答された方の入手確認方法
隣組回覧 7件 市保育園・幼稚園 0件 大学 0件

地域づくりセンター 10件 その他（中央図書館、団体） 2件

10　議会だよりを読んでいますか
毎号読んでいる 15件 時々読んでいる 18件 読んでいない 10件

11　10で読んでいると回答された方の閲覧方法
冊子 25件 マチイロ 1件 SideBooksちいき本棚 0件

12　委員会レポート（テレビ松本の議会広報番組）を見ていますか
毎回見ている 0件 時々見ている 8件 見ていない 33件

13　市議会に期待すること（複数回答可）
行政のチェック 17件 政策の実現 23件 市民との対話 17件

議会情報の発信 6件

議会報告会アンケート集計結果

あがたの森文化会館 （Ｈ29.4.13）

その他（町会長、公民館、学校の先生 等）

※複数回答可のものや、無記入の回答もありますので、合計は一致しておりません。



14 意見等（自由記述欄に記載された内容）【あがたの森文化会館】 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関して 

・２月定例会の資料が配られなかった。（定例会の概要は）資料説明に

してもらいたい。 

・開会前に資料の確認をしてほしかった。 

・２月定例会の概要は全くわかりにくい。 

・配布物が多いため、詳細まで読み込めない。 

・議員紹介は市議会名簿番号（議席番号）を言って氏名を話してほし

い。 

・テーマを分けないで、一つのテーマで分科会を実施してほしい。 

・語る時間が少ないかなと思った。 

・このようなことをやってもらってうれしい。夜ではなく、土日の昼間

にやったらいかがですか。 

・ある程度地域をしぼって、身近な話題等の報告、懇談会がほしい。 

・できれば同じ内容で数回報告会を実施してほしいです。なぜなら年２

回しかなく、その日が仕事なら参加できないからです。 

・初めての体験で意見を言える様なことはなかったですが、これからこ

ういった機会が増えると良いと思います。 

・議員との意見交換はとても良いと思います。現場の声を聴くことは議

員にとっても大事なことですね。是非力を出してほしいと願います。 

・このような貴重な場に参加できて良かったです。今後もこのような場

を設けていただきたいです。 

２ 市議会・

市に対して 

・今後の活躍をのぞみます。 

・行政の各部局に対しての計画と実績の評価をして公表してほしい。成

果を確認したい。 

・足で稼ぐ情報収集が大切と思います。 

・市民の声をよく聞き、拾い、市政に生かして下さい。 

・松本市は行政が強過ぎるようです。議会はもっとチェックして下さ

い。仲良しクラブにはならぬようお願いします。 

・イオンモールの交通渋滞が懸念され、信号機のない交差点（十字路）

に信号機を設置してもらいたい。 

 


